

MĚSTSKÝ ÚŘAD VSETÍN

Odbor územního plánování, stavebního řádu a dopravy

Č.j.: MUVS-S 6761/2026/OÚPSŘD-280.8/Mar-13

Vsetín 01.06.2026

Oprávněná úřední osoba: Bc. Mareček Libor

ROZHODNUTÍ

Městský úřad Vsetín, odbor územního plánování, stavebního řádu a dopravy, jako správní orgán věcně a místně příslušný podle ustanovení § 10 a § 11 odst. 1 písm. b) zákona č. 500/2004 Sb., správní řád v platném znění (dále jen „správní řád“), silniční správní úřad příslušný podle § 40 odst. 4 písm. a) a odst. 5 písm. b) zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů (dále jen "zákon o pozemních komunikacích"), ve věci žádosti ze dne 24.04.2026 o povolení uzavírky provozu na pozemních komunikacích, kterou podala spol. **TOMI - REMONT a.s., IČO 25508571, Přemyslovka 2514/4, 796 01 Prostějov**, kterou zastupuje spol. ZLINMARK DZ s.r.o., IČO 04262701, Harašтова 401/18, 620 00 Brno (dále jen "žadatel"), podle § 24 zákona o pozemních komunikacích a § 39 vyhlášky č. 104/1997 Sb., kterou se provádí zákon o pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů,

p o v o l u j e

úplnou uzavírku provozu na silnici č. III/05743 v uzlovém úseku Pulčín, v katastrálním území Lidečko, z důvodu opravy železničního mostu ev. č. 05743-1 v rámci realizace stavby „Cyklická obnova trati v úseku Vsetín – Horní Lideč“, za následujících podmínek:

1. Druh, místo, termín uzavírky a stanovená trasa objížděky:

Úplná uzavírka provozu na silnici č. III/05743 v km 0,000 – 0,120 v uzlovém úseku Pulčín, v katastrálním území Lidečko. Objížděka se nařizuje po silnicích č. I/57, č. I/49, č. III/04910 a místní komunikaci spojující Francovu Lhotu a místní část Pulčín, v k.ú. Lidečko, Horní Lideč a Francova Lhota.

Výše uvedená uzavírka a objížděka bude realizována v termínu od 03.06.2026 do 30.08.2026, v rozsahu znázorněném v grafické příloze „Cyklická obnova trati v úseku Vsetín – Horní Lideč; uzavírka sil. III/05743: Dopravně-inženýrská opatření“, předložené žadatelem, která tvoří nedílnou součást tohoto rozhodnutí.
2. Osoba odpovědná za organizování a zabezpečení uzavírky:

Michal Válek, tel. 778 536 670.
3. Přemístění autobusových zastávek:

Po dobu úplné uzavírky neobslouženy autobusové zastávky „Lidečko, rozc. Pulčín“; „Lidečko, Pulčín, lom“; „Lidečko, Pulčín, Spina“ a „Francova Lhota, Pulčín“. Dále dojde k přesunu zastávky Lidečko, Pulčín, Spina“ ke křižovatce silnice č. III/05743 s místní komunikací č.4094 v k.ú. Lidečko, která bude obsluhována náhradní autobusovou dopravou. Žadatel zajistí přemístění autobusové zastávky včetně přechodného dopravního značení IJ4a „Označnick zastávky" společně s názvem zastávky a s prostorem určeným na výlep jízdních řádů, zneplatnění stávajících označnicků autobusových zastávek a vylepení informačních letáků pro cestující, včetně jízdních řádů na dočasnou i původní zastávku. Informační letáky musí být na dotčených autobusových zastávkách vyvěšeny nejpozději pět pracovních dnů před začátkem akce, tak aby měli cestující dostatečný čas se seznámit se změnami v dopravě. Žadatel je povinen po skončení akce vrátit autobusové zastávky do původního stavu. Přesný termín zahájení prací dle jednotlivých etap a přemístění autobusových zastávek bude oznámeno min. pět pracovních dnů předem spol. Koordinátor veřejné dopravy Zlínského kraje, s.r.o., email info@koved.cz, tel.: 605 311 765.

4. Před zahájením prací žadatel zajistí pasport místních komunikací na území obce Francova Lhota, po níž byla navržena objížďka. Případné poškození vlivem vedení objížďky žadatel zajistí opravu poškozených částí komunikace.
5. Dopravní značení zajistí žadatel na vlastní náklad. Žadatel odpovídá za stav dopravního značení po celou dobu trvání uzavírky.
6. Stavební a výkopový materiál nesmí být skladován na silničním tělese, stavebními pracemi nesmí docházet ke znečišťování silnice a jejího příslušenství. Po ukončení prací bude silniční těleso a pozemek uvedeno do odpovídajícího stavu, upraveno a řádně vyčištěno, včetně odvodňovacích zařízení.
7. Úpravou žel. mostu nedojde ke změnám rozměrových parametrů žel. mostu, a tedy nedojde k dotčení silničního pozemku a tělesa silnice III/05743. Nové ocelové zábradlí umístěné na svazích žel. mostu nebude zasahovat do silničního tělesa silnice III/05743.
8. Stanovení přechodné úpravy provozu:
Uzavírka provozu bude označena v souladu se zák. č. 361/2000 Sb., o provozu na pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů a vyhláškou č. 294/2015 Sb., kterou se provádějí pravidla provozu na pozemních komunikacích v platném znění, podle stanovení přechodné úpravy provozu na pozemních komunikacích, které byly vydány Městským úřadem Vsetín, odborem územního plánování, stavebního řádu a dopravy pod č.j.: MUVS-S 6745/2026/OÚPSŘD-280.4/Mar-6 a Krajským úřadem Zlínského kraje, odborem dopravy a silničního hospodářství pod č.j.: KUZL 47404/2026 ze dne 18.05.2026.
9. Žadatel zajistí neprodlené odstranění závad ve schůdnosti a sjízdnosti způsobené danou stavbou.
10. Staveniště bude označeno a zabezpečeno tak, aby nedošlo k ohrožení bezpečnosti silniční dopravy a k ohrožení účastníků silničního provozu, zejména chodců. Pracovní místo bude zajištěno podle obecných předpisů o bezpečnosti práce. Ohrazení pracoviště bude zřetelné i pro osoby nevidomé a slabozraké, nesmí zhoršovat rozhledové poměry.
11. Na začátku uzavírky bude umístěna orientační tabule s uvedením dat zahájení a ukončení uzavírky, název a sídlo právnické osoby, na jejíž žádost byla uzavírka povolena.

Účastník řízení dle § 27 odst. 1 zákona č. 500/2004Sb., o správním řízení, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „správní řád“):

TOMI - REMONT a.s., IČO 25508571, Přemyslovka 2514/4, 796 01 Prostějov.

Odůvodnění:

Městský úřad Vsetín, odbor územního plánování, stavebního řádu a dopravy, jako příslušný silniční správní úřad (dále jen „silniční správní úřad“), obdržel dne 24.04.2026 žádost spol. TOMI - REMONT a.s., IČO 25508571, Přemyslovka 2514/4, 796 01 Prostějov, kterou zastupuje spol. ZLINMARK DZ s.r.o., IČO 04262701, Harašтова 401/18, 620 00 Brno, o povolení omezení obecného užívání pozemních komunikací úplnou uzavírkou provozu na silnici č. III/05743 v km 0,000 – 0,120 v uzlovém úseku Pulčín, v katastrálním území Lidečko, za účelem opravy železničního mostu ev. č. 05743-1 v rámci realizace stavby „Cyklická obnova trati v úseku Vsetín – Horní Lideč“. Objížďka byla navržena po silnicích č. I/57, č. I/49, č. III/04910 a místní komunikaci spojující Francovu Lhotu a místní část Pulčín, zastavěným územím obcí Lidečko, Horní Lideč a Francova Lhota. Žádost obsahovala harmonogram prací, souhlas s uzavírkou spol. Ředitelství silnic Zlínského kraje p.o., majetkového správce uzavírané pozemní komunikace a zároveň vlastníka komunikace, po níž byla navržena objížďka, souhlasy obcí Lidečko, Horní Lideč a Francova Lhota, obcí po jejichž zastavěném území bylo navrženo vedení objížďky, a souhlas vlastníka komunikace, po které byla navržena objížďka tj. spol. Ředitelství silnic a dálnic s.p. Žadatel dále předložil návrh dopravního řešení odsouhlaseného dopravním inspektorátem Policie ČR Vsetín (dále jen „DI PČR Vsetín“) a stanovení přechodné úpravy provozu na pozemních komunikacích vydaných příslušnými správními úřady.

Silniční správní úřad oznámil přípisem ze dne 21.05.2026 zahájení správního řízení všem známým účastníkům řízení a Policii České republiky. Silniční správní úřad v oznámení upozornil účastníky řízení, že jsou oprávněni navrhopvat důkazy a činit jiné návrhy po celou dobu řízení až do doby vydání rozhodnutí, že mají právo vyjádřit v řízení své stanovisko, že se mohou se před vydáním rozhodnutí vyjádřit k podkladům rozhodnutí a kde mohou nahlížet do podkladů rozhodnutí, s tím, že tak mohou učinit do pěti dnů ode dne doručení oznámení. Ve stanovené lhůtě se nikdo z účastníků řízení nevyjádřil.

Silniční správní úřad v provedeném řízení přezkoumal předloženou žádost, projednal ji s účastníky řízení a zjistil, že jejím uskutečněním nejsou ohroženy zájmy chráněné zákonem o pozemních komunikacích, předpisy vydanými k jeho provedení a zvláštními předpisy. Byly splněny zákonné podmínky pro vydání tohoto rozhodnutí.

Stanovisko sdělil:

- Policie České republiky, Krajské ředitelství Policie Zlínského kraje, územní odbor Vsetín, dopravní inspektorát – úsek dopravního inženýrství, stanoviska č.j. KRPZ-48506-2/ČJ-2026-151506 ze dne 12.05.2026
- Krajský úřad Zlínského kraje, odbor dopravy a silničního hospodářství, dopravní úřad, souhlas ze dne 20.05.2026 pod č.j. KUZL 48441/2026/DOP
- Ředitelství silnic Zlínského kraje, oddělení majetkové správy Valašské Meziříčí, zastupující Zlínský kraj, vyjádření ze dne 27.04.2026, č.j. ŘSZK/06840/2026/241
- Ředitelství silnic a dálnic, s.p., zastupující Českou republiku, vyjádření ze dne 28.04.2026, č.j. RSD-62817/2026
- Obec Francova Lhota, souhlas č.j.: FLH-634/2026 ze dne 29.04.2026
- Souhlas obce Horní Lideč,
- Souhlas obce Lidečko.

Okruh účastníků řízení byl vymezen s ohledem na ustanovení § 27 odst. 1 písm. a) a odst. 2 správního řádu, tj. žadatel, a další dotčené osoby, na které se pro společenství práv nebo povinností s žadatelem vztahuje rozhodnutí správního orgánu a dále osoby, pokud mohou být rozhodnutím přímo dotčena jejich práva nebo povinnosti. Silniční správní úřad posoudil okruh účastníků a stanovil, že jimi jsou dle § 27 odst. 1 písm. a) správního řádu žadatel spol. TOMI - REMONT a.s. a dle § 27 odst. 2 písm. b) správního řádu vlastníka uzavřené komunikace Zlínský kraj, který je společně s Ředitelstvím silnic a dálnic, s.p., zároveň vlastníkem komunikace, po níž byla nařízena objížďka a obcemi jejichž zastavěným územím byla nařízena objížďka, tj. obec Lidečko, Horní Lideč a Francova Lhota. Správní orgán při vymezení okruhu účastníků řízení dospěl k názoru, že předmětná uzavírka provozu nemůže ohrozit práva jiných osob, a ani nemůžou být touto uzavírkou jejich práva a povinnosti dotčeny. Z toho důvodu byl okruh účastníků vymezen na žadatele, vlastníka uzavřené komunikace, vlastníky komunikací, po níž byla nařízena objížďka a obce jejichž zastavěným územím byla nařízena objížďka.

Městský úřad Vsetín, odbor územního plánování, stavebního řádu a dopravy ve správním řízení přezkoumal předloženou žádost a zjistil, že jsou splněny zákonné podmínky k povolení uzavírky dotčené silnice předepsané zákonem o pozemních komunikacích a vyhláškou č. 104/1997 Sb., kterou se provádí zákon o pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů. Proto Městský úřad Vsetín, odbor územního plánování, stavebního řádu a dopravy rozhodl, jak je ve výrokové části rozhodnutí uvedeno.

Poučení o odvolání:

Proti tomuto rozhodnutí lze podat odvolání do 15 dnů ode dne doručení ke Krajskému úřadu Zlínského kraje, odboru dopravy a silničního hospodářství prostřednictvím zdejšího odboru Městského úřadu Vsetín. Dle § 24 odst. 4 zákona o pozemních komunikacích podané odvolání proti tomuto rozhodnutí nemá odkladný účinek.

Odvoláním lze napadnout výrokovou část rozhodnutí, jednotlivý výrok nebo jeho vedlejší ustanovení. Odvolání jen proti odůvodnění rozhodnutí je nepřipustné.

Odvolání se podává s potřebným počtem stejnopisů tak, aby jeden stejnopis zůstal správnímu orgánu, a aby každý účastník dostal jeden stejnopis. Nepodá-li účastník potřebný počet stejnopisů, vyhotoví je správní orgán na náklady účastníka.

Bc. Mareček Libor
referent odboru územního plánování
stavebního řádu a dopravy

Příloha: schéma dopravního značení a rozsahu uzavírek „Cyklická obnova trati v úseku Vsetín – Horní Lideč; uzavírka sil. III/05743: Dopravně-inženýrská opatření“.

Obdrží:

TOMI - REMONT a.s., IDDS: h3gch66, v zastoupení: ZLINMARK DZ s.r.o., IDDS: 77n6yj5

Ředitelství silnic Zlínského kraje, příspěvková organizace, IDDS: jjfsbqc

Ředitelství silnic a dálnic ČR, Správa Zlín, IDDS: zjq4rhz

Obec Lidečko, IDDS: ka7bc3c

Obec Horní Lideč, IDDS: ukbbd73

Obec Francova Lhota, IDDS: rmwbnxq

Krajské ředitelství policie Zlínského kraje, územní odbor Vsetín, dopravní inspektorát - úsek dopravního inženýrství, IDDS: w6thp3w

Krajský úřad Zlínského kraje, odbor dopravy a silničního hospodářství, dopravní úřad, IDDS: scsbwku

Oznámí se:

Hasičský záchranný sbor Zlínského kraje, územní odbor Vsetín,, IDDS: z3paa5u

Zdravotnická záchranná služba Zlínského kraje, příspěvková organizace, IDDS: bqjvv2r

Koordinátor veřejné dopravy Zlínského kraje, s.r.o., IDDS: bv4gfwe

ČSAD BUS Uherské Hradiště a.s., IDDS: 6i7dmjw

Transdev Morava s.r.o., IDDS: 9n22bb7